Pa3pagHble XapaKTepUCTMKU NPK paspagae NoCTOAHHbIM Tokom: A (25 °C)
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P KoHeuHoe
A S U HanpﬂmeHMe/ mmmmmnnnn
Bpems

425 257 1869 14.80 1222 749 592 331 235 189 162
H R 1 235w 388 246 1806 1417 1182 725 578 328  2.33 187 161
359 239 1753 1386 11.60 7.2 568 326  2.32 187 160
327 229 1701 1344 1132 694 557 321 230 185 159

1.80B/an 308 215 16.06 12.94 10.91 6.68 5.40 3.13 2.23 1.80 1.55

Pa3pagHble XapaKTepMCTUKM NPU paspase NOCTOAHHOW MOLLHOCTbIO: BT (25 °C)

KoHeuHoe
HanpsykeHue/ 10 muH | 15 MuH
Bpemsa

151+1.5 mm

76.8  47.9 36.8 284 204 145 115 6.58 4.72 3.80 3.27
6541 M 726 457 355 273 197 142 112 652 468 3.77 3.24
- 1.70B/an 70.0 445 345 26.7 19.4 14.0 11.0 6.48 4.66 3.75 3.22
e 66.4 42.6 334 258 189 137 108 639  4.63 373 3.20
BE1L LAY 60.8 40.3 316 244 182 135 105 622 449 361 311
100+1 mm XapaKrepuctuku
EmKocTb ( 20 4, 25 °C) \ 9 Ay
2.73 xr HomuHanbHas MOLHOCTbL
35 B1/an
(15 muH, 25 °C)
BHyTpeHHee conpoTusneHue (25 °C) 17 mOm
40°C 102%
259C 100%
EMKOCTb B 3aBUCMMOCTM OT TemnepaTypbl (204) 5 o
______ | Tun BbiBoAa: HoxeBaa knemma 0C 85%
b -15°C 65%
[ 3'1:| 3 mecaua OcTaTo4Hasa emkocTb: 91%
il e :
1 > 0 6 mecaues OcTaTo4Has eMKocTb: 82%
| ) Lo = e l\ =T Camopaspag, (25°C)
. '-U O % 15 *Q ‘ " T v 12 mecAues OcTaTo4Hasa emKocTb: 65%
SIS - S U & IS HomuHanbHas pabouyas Temneparypa 250C +3°C
| 6.35,| (Z:85 | 4 Paspsg -20°C ~60 °C
) I 5 1T D JAmnana3oH pabounx Temneparyp 3apag -10°C ~60 °C
e < XpaHenue -20°C ~60 °C

13.50 go 13.80 B TemnepaTtypHas
KomneHcaums: -18mB/°C

14.50 go 15.00B

HanpseHue 3apsaga npu dnotupyiowem pexkume (25 °C)

HanpskeHue 3apsaga npu uuKandeckom pexkume (25 °C) TemnepaTypHas KOMNeHcaLusi: -

30 mB/°C
MaKcuMMmanbHblii 3apaaHbIA TOK 2.8A
MaKcMManbHblii paspagHbIi TOK 135 A (5 cek.)

CpokK cnyx6bl Bo dnotupytowem pexkume (25 °C) 10-12 net
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XapaKTepucTUKKM camopaspasa 3aBMUCMMOCTb CpoKa CrnyX6bl (Bo (hrnoTupyoLem KonnuecTso UMKNOB Npu pasnmnuHoi raybure paspaaa (25 °C)
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Storage time(months) Temperature (*C)
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